

## Comunicat de presă

### „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

20.12.2024

**LICEUL TEHNOLOGIC "BANYAI JANOS" , Mun. Odorheiu Secuiesc , Jud. Harghita**, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului **"Dotări moderne pentru învățământul profesional și tehnic la LICEUL TEHNOLOGIC "BANYAI JANOS" , Mun. Odorheiu Secuiesc , Jud. Harghita"**, cod proiect **F-PNRR-DOTLAB-2024-0265**, proiect finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație, Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior, Investiția 13 - Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP), Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic.

Proiectul se desfășoară în perioada DECEMBRIE 2024 - MARTIE 2025, valoarea totală a contractului de finanțare fiind de **587.392,20 lei**, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație UE.

**Obiectivul general al proiectului:** Dotarea cu laboratoare de informatică și ateliere de practică a unităților de învățământ din rețeaua învățământului profesional și tehnic

**În cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:**

- Achiziționarea de mijloace didactice moderne în vederea creării unui mediu atractiv, favorabil unui proces instructiv-educativ de calitate
- Dezvoltarea competențelor elevilor de utilizare și integrarea mijloacelor tehnologice de ultimă generație în procesul de pregătire
- Achiziționarea de conținut educațional care va acoperi domenii din programa școlară

#### Date de Contact

**Nume:** SZOCS ANDRAS

**Telefon:** 0740954562

**Email:** [SZOCS.ANDRAS@BANYAIJANOS.RO](mailto:SZOCS.ANDRAS@BANYAIJANOS.RO)

LICEUL TEHNOLOGIC "BANYAI  
JANOS" , Mun. Odorheiu  
Secuiesc , Jud. Harghita

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”